
 
„Mert amivel csordultig van a szív, azt szólja a száj.” (Mt 12,34b) 

A FELFOGHATATLAN KEGYELEM 
KEGYELEM – Zita és Isten kegyelme 

Isten elkészítette számodra a bűneid bocsánatának lehetősé-
gét. Jézust azért küldte ebbe a világba, hogy általa ismerjük 
meg Istent. Jézus, Isten Fia (valóságos Isten, de valóságos 
ember) bűntelenül élt, mégis keresztre feszítették. Azért kel-
lett meghalnia, hogy magára vállalja a világ bűnét, hogy aki 
hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen Őbenne.  

2. o. 

 

ISMERD MEG ISTENT  - Isten KEGYELMES 
A kegyelem nem más, mint Isten (számodra) ingyenes és meg nem 
érdemelt jóindulata. Vagyis Isten szeretetének megnyilvánulása a 
szeretetre nem méltó, sőt ítéletet érdemlő bűnös ember iránt. Kegye-
lem tehát az a szeretet, amelyet valaki egy számára méltatlan sze-
méllyel szemben gyakorol. Isten szeretet. De az, hogy a tisztátalan és 
lázadó bűnöst szereti, az kegyelem. 

4. o. 

A PÁRATLAN GYÖNGYSZEM 
– Ez tökéletes! Ugye? – mondta David Morse miközben 
nézte a gyöngyszemet. – A legszebb halászat volt, amit éle-
temben láttam, Rasdi! – kiáltotta. 

 

6. o. 

 

TUDOD-E? – A megbocsátás 
Ádám és Éva engedetlensége miatt Isten jogos ítélete és haragja van 
minden emberen: a bűn büntetése halál, és vér kiontása nélkül nincs 
bűnbocsánat! De az ÚR MEG AKAR BOCSÁTANI a hozzáforduló 
bűnösnek! Így Istennek kellett ezt az ellentmondást megoldania. A 
megoldás neve: Jézus Krisztus, az Isten Fia, a Messiás! 

8. o. 

OVI-SAROK 
Készíts egy rajzot magadról, vagy a családodról, esetleg a 
nyaralásotokról! Jó rajzolást! 

 

10. o. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK (MEGFEJTÉSEK) 12. o. 
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Zita egy szőke hajú, sportos alkatú, bájos arcú, kilenc éves kislány. Kedvenc időtöltése a 
fára mászás és a foci. Ez utóbbi miatt gyakran keveredett verekedésbe, mert nem tudta elvi-
selni, ha nem neki adnak igazat. Az osztálytársaival gyakran gúnyolódott, kinevette azt, 
akinek nem sikerült valami. Egyik szünetben ellopta padtársának, Petinek a tollát. Este, 
amikor anyukájával pakoltak be az iskolatáskába, édesanyja felfigyelt egy zöld tollra. Tudta, 
hogy ez nem a Zitáé és meg is kérdezte, honnan van. Először azt válaszolta, hogy kapta 
Timitől, és egy kissé elpirult. Anyukája már éppen készült felhívni Timi szüleit, mire Zita 
gyorsan rávágta, hogy nem is kapta, hanem a folyosón találta. 

– Miért nem adtad oda a tanító néninek? Hiszen valakinek nagyon hiányozhat – jegyezte 
meg az anyukája.  

– Csak – vágta rá indulatosan Zita. Majd látva édesanyja szigorú és rosszalló tekintetét, 
leszegett szemmel megígérte, hogy másnap visszaadja a tollat.  

Másnap ez nem történt meg. A délutáni játék 
hevében a focilabda fennakadt egy magas fa ágai 
között az udvaron. A kis focisták segítségért 
szaladtak, ekkorra viszont Zita, hogy bizonyítsa 
bátorságát és ügyességét, már fenn is volt a fa 
ágai között. Azonban nem vette észre, hogy az 
ág, amire lép, el van korhadva. Hatalmas reccse-
nést hallott. Ez után már csak arra emlékezett, 
hogy egy kórházi ágyon fekszik és mindene sa-
jog. Anyukája ült mellette, akitől megtudta, hogy 
eltört a lába, és agyrázkódás miatt elvesztette az 
eszméletét. A következő napok sok fájdalommal 
teltek Zita számára. A fájdalmaknál is nehezeb-
ben viselte az egyedüllétet. Egy délután viszont 
anyukája mosolygó arccal lépett a szobájába, és 
örömmel jelentette, hogy látogatói jöttek. Az 
osztálytársai látogatták meg. Mindenki kedvesen 
mosolygott rá, még ajándékot is hoztak neki.  

– Beosztottuk egymás között, hogy melyik nap ki fogja hozni neked a leckét – mondta 
vidáman egyikőjük. Zita nem értette, miért ilyen szeretetteljesek vele. Zavarban volt és szé-
gyellte magát a korábbi tettei miatt. Másnap Peti hozta a leckét. Mikor Peti indulni készült, 
Zita így szólt:  

– Már szégyellem, hogy ezt elvettem tőled – nyújtotta Peti felé a tollat.  
– Nem a toll számít, hanem az, hogy őszintén elmondtad. Nem haragszom – válaszolta 

Peti.  
– Ezt nem értem. Anyukámnak sem szólsz erről? Mert úgy érzem, megérdemelném! – 

csodálkozott Zita Peti válaszán. Tovább beszélgettek és Peti elmondta, mit tanult Istenről a 
vasárnapi gyerekórákon. Zita még soha ilyen érdeklődéssel nem hallgatott semmit. Nyitott 
szívvel figyelt, és szinte itta Peti szavait. Így tudta meg, hogy az első emberpár bűnesete óta 
az emberek nem tudnak bűn nélkül élni. Sajnos ez elválaszt bennünket Istentől. Valahány-
szor a saját érdekünket nézve a vágyaink szerint cselekszünk, mondunk vagy gondolunk 
Istennek nem tetsző dolgokat, az bűn. Ekkor gondolta először Zita, hogy helytelen, ha vere-
kedéssel éri el, amit akar, és az is, ha gúnyolja gyengébb, ügyetlenebb társait. Azt is meg-
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tudta, hogy Isten nagyon szeret minket, hiszen Őáltala létezünk. Ebből a szeretetéből fakad, 
hogy gondot visel ránk, és türelemmel várja, hogy keressük vele a kapcsolatot.  

– Hogyan lehet vele kapcsolatba lépni? – érdeklődött Zita. 
– Isten hozzánk a Biblián keresztül szól, onnan ismerheted meg Őt. Mivel Ő mindenható, 

lát téged, tudja, hogy mit gondolsz, és mit csinálsz. Ha beszélni akarsz vele, bármikor meg-
teheted, ez az imádság – válaszolta Peti.  

– Peti, én most nagyon szomorú vagyok azért, mert olyan sokszor csúfolódtam, vereked-
tem, és…és anyukámnak is hazudtam. Mit mondjak most Istennek? 

– Isten elkészítette számodra a bűneid bocsánatának lehetőségét is. Jézust azért küldte 
ebbe a világba, hogy általa ismerjük meg Istent. Jézus, Isten Fia (valóságos Isten, de valósá-
gos ember) bűntelenül élt, mégis keresztre feszítették. Azért kellett meghalnia, hogy magára 
vállalja a világ bűnét, hogy aki hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen Őbenne. Isten 

viszont nem hagyta Jézust a halálban, mert a harmadik napon 
feltámasztotta Őt. Jézus ma is él! Így bármikor beszélhetsz 
vele imádságban. Elmondhatod neki, hogy bánod, amiket 
tettél, és Ő közbenjár érted Istennél. Ez a legnagyobb és leg-
csodálatosabb ajándék az Atyától, Isten így kegyelmez meg 
nekünk, bűnös embereknek, és mi is örök életet nyerünk 
általa. A Bibliában így van írva: „Mert a bűn zsoldja a halál, 
az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jé-
zusban, a mi Urunkban.” (Róm 6,23) 

Zita ezen a délutánon elfogadta Isten kegyelmét, elmondta 
Jézusnak, hogy bánja minden bűnös tettét. Gyógyulása után, 
az első iskolai napon egyenként megkereste társait, azokat, 
akiket korábban megbántott, és bocsánatot kért tőlük. Mind-
annyian csodálkoztak, hogyan változhatott meg ennyire. 
Továbbra is a fiúkkal játszott, de már nem verekedett, és nem 
is gúnyolódott másokon. Peti hűséges kísérője lett a vasárna-

pi gyerekórákra. Isten az Ő kegyelmét Jézusban minden embernek felkínálja, Neked is! 
Ez az elbeszélés kitalált történet, de nagyon jól példázza Isten kegyelmét. Azt, hogy nem 

az számít, ki vagy, mennyi és milyen bűneid vannak, hanem csak az számít, hogy mit kez-
desz velük! 
Pecznyik Pál így írja Mi lesz a lelkeddel! c. versének 4. versszakában:  

Amíg szíved dobog, addig megteheted, 
lelked ügyét: Jézus kezébe teheted. 

Jöhetsz hozzá: mint vagy, lelkednek terhével,  
megsemmisíti azt, bűntörlő vérével! 

Urbán Miklósné (Mesi néni) 
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ISMERD MEG ISTENT  

 
 
Már gyermekkoromban is betöltötte a 

szívemet az a vágy, hogy láthassam Jézust! 
12 évesen (hitoktatóm kérésére) összeírtam a 
vétkeimet, mindent, ami csak az eszembe 
jutott. Azokat is leírtam, amit nagyon szé-
gyelltem. Mikor elkészültem, ültem a teleírt 
papírlap felett, és mélységes szomorúság lett 
úrrá rajtam. Nemcsak az bántott, hogy meny-
nyi bűnnel szennyeztem be magam, hanem 
rádöbbentem, hogy semmi sincs, ami ezeket 
helyretenné. Márpedig akkor sohasem léphe-
tek be Isten jelenlétébe, 
és sohasem láthatom 
meg Jézust! Teljesen 
rám szakadt elveszettsé-
gem kétségbeejtő állapo-
ta. Sírtam. „Sohasem 
láthatom meg Jézust! 
Soha…” – tört ki belő-
lem hangosan is. Ekkor 
az Úr Jézus lehajolt hoz-
zám, és szelíden csak 
ennyit mondott a szí-
vemben: „Ezért haltam 
meg! A bűneidért…, 
hogy találkozhassunk!” 
Mint egy vakító fénysu-
gár úgy ragyogott ez a 
néhány szó bennem: 
„Jézus értem halt meg, hogy nekem találko-
zásom lehessen vele!” Ő azért jött, hogy 
elvegye a bűnömet, hogy megtegye azt, amit 
én sohasem tudnék megtenni: ott a Golgotán 
helyettem eleget tett Isten igazságának! De 
még ennél is sokkal többet kaptam, mert az 
Úr Jézusban önmagával ajándékozott meg 
Isten!  

A kegyelem nem más, mint Isten (szá-
modra) ingyenes és meg nem érdemelt 
jóindulata. Vagyis Isten szeretetének meg-
nyilvánulása a szeretetre nem méltó, sőt 
ítéletet érdemlő bűnös ember iránt. Kegye-
lem tehát az a szeretet, amelyet valaki egy 

számára méltatlan személlyel szemben gya-
korol. Isten szeretet. De az, hogy a tisztátalan 
és lázadó bűnöst szereti, az kegyelem. Isten 
kegyelme abban mutatkozik meg, hogy a 
menny legértékesebb kincsét (az Úr Jé-
zust) adta oda, hogy általa a föld legmél-
tatlanabbjait megmentse! 

Isten nemcsak kegyelmes, hanem maga a 
kegyelem! A kegyelem Isten lényegéhez 
tartozik. Amikor Isten kegyelmet ad, akkor 
tulajdon lényét ajándékozza neked. A kegye-

lem tehát nem valami olcsó 
kacat, hanem a legdrágább 
dolog, amit Isten adhat, mert a 
Vele való közösség alapja. A 
kegyelem tehát teljesen 
szemben áll minden ön-
magunknak tulajdonított 
érdemmel. Vagyis a kegyelem 
és minden önmagunk meg-
mentését szolgáló cselekedet 
kölcsönösen kizárják egymást. 
Isten személyes kapcsolatban 
szeretne lenni veled, és ennek 
egyetlen lehetősége, ha Ő kez-
deményez. Te pedig hittel el-
fogadod Istennek Jézus Krisz-
tusban feléd felkínált kegyel-
mét! Az Istennel való szemé-

lyes kapcsolat nem vásárolható meg jócsele-
kedetekkel! Mert a bűnös ember egyetlen 
cselekedete sem méltó a szent Isten szemé-
ben. Meg kell értened, hogy ebben az eset-
ben nem erkölcsi normákról van szó (sokszor 
láthatod, hogy valaki kedves, jóravaló stb.), 
hanem arról, hogyan viszonyulsz Istenhez! 
Ha nem rendezed a kapcsolatod Istennel, 
akkor akármilyen „jó gyerek” vagy, nem 
léphetsz Isten jelenlétébe, a mennybe. 

Egész keresztyén életed Isten kegyelmén 
kell, hogy alapuljon. A kegyelem szó több 
mint százszor fordul elő a Bibliában. Péter 
apostol második levelében Istent a „minden 

 



kegyelem” Istenének nevezi. János evangé-
liumában pedig arról olvasunk, hogy Jézus 
„teljes kegyelemmel”. A Római levélből 
megtudjuk, hogy a kegyelem Isten adomá-
nya. Ha már az Úr Jézusé az életed, akkor is 
Isten kegyelméből kell élned. Ez nem azt 
jelenti, hogy semmit sem kell tenned, és 
viselkedhetsz úgy, mint a világi osztálytársa-
id. Hívőként kegyelemből élni azt jelenti, 
hogy minden cselekedetedet áthatja az Úr 
Jézus iránti mélységes hála és szeretet. Ha 
szeretsz valakit, akkor nem akarod Őt meg-
bántani, hanem mindenben a kedvét, akara-
tát keresed! Úgy ismerheted meg a legjob-
ban Istent, ha minél több időt töltesz vele: 
olvasod a Bibliát, imádkozol és eljársz olyan 
közösségbe, ahol a tiszta igét hallhatod. 

Ne feledd! Jézus Krisztus golgotai ke-
resztjén találkozott Isten igazsága (ítélete) és 

szeretete (kegyelme)! Isten Jézusban készí-
tett utat magához. „Én vagyok az út… - 
mondja magáról Jézus - … senki sem mehet 
az Atyához, csakis énáltalam!” (Jn 14,6) A 
kereszt függőleges szára mutatja nekünk, 
hogy helyettünk Jézust (az ártatlan Bárányt) 
sújtotta Isten igazságos ítélete. Az Atya a 
kereszten függő Jézuson látta bűneidet, és 
ítélete lesújtott, de ez a csapás Jézus Krisz-
tus szívét érte. Őt, a tisztát, a szentet érte a 
büntetés éretted, miattad és helyetted. Víz-
szintes gerendája pedig emlékeztessen téged 
arra, hogy Jézusért Isten kitárta karjait feléd, 
és kész a kegyelmébe fogadni téged. „Mert 
azt, aki nem ismert bűnt (Jézus Krisztust), 
bűnné tette értünk, hogy mi Isten igazsága 
legyünk Őbenne.” (2 Kor 5,21)  
Isten üdvözítő kegyelmének egyetlen he-
lye van: Jézus golgotai keresztje! 

Hajagos-Tóth Katalin 

KK rriisszzttuuss  EEggyysszzeerrii   GGyyaalláázzaattaa  EEmmbbeerrnneekk  LL eehheettssééggeess  EEggyyeettlleenn  MM eeggoollddááss!!   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HOGYAN LEHET TIED ISTEN KEGYELME?  
 
A Biblia azt mondja: „A hit hallásból van, a hallás pedig a Krisztus beszéde által.” (Róm 10,17) Ha 
észreveszed, hogy Isten szól hozzád, akkor ne zárd be a szíved. Ne mondd, hogy majd máskor! Isten 
szuverén úr, Ő akkor cselekszik, amikor azt jónak látja! Inkább figyelj rá, mit mond neked! 
1. Hogyan szól Isten? A Biblián keresztül, amikor olvasod, vagy igehirdetés által, amit hallgatsz a 

templomban vagy a gyerekórán.  
2. Isten Szentlelke tesz képessé, hogy meghalld és megértsd Isten szavát. A Szentlélek együtt 

munkálkodik a szívedben a hirdetett (vagy olvasott) igével. Egyszer csak egészen világosan rá-
jössz, hogy Isten igéje az igazság, és hogy eddig tévedésben éltél. Feltárul előtted bűneid sokasá-
ga. Világosan meglátod, hogy eddigi életeddel megsértetted Isten szentségét. Talán könnyekre 
fakadsz, mint ahogyan én, vagy térdre borulsz, és úgy kiáltasz Istenhez (a forma lényegtelen). A 
lényeg, hogy teljes komolysággal átéld Isten jelenlétét, azt, hogy Isten átlát rajtad! Előtte nincs 
mentséged egész bűnös életedre! 

A Biblia azt mondja: „Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz Ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít 
bennünket minden gonoszságtól” (1 Jn1,9) 
3. Mindazokért a bűnökért, amelyeket elkövettél, vagy majd el fogsz követni Krisztus halt meg. 

Vére bűnödért és vétkeidért folyt. Bűneid miatt hagyta el Őt Isten, és szenvedett a golgotai ke-
reszten kimondhatatlan gyötrelmek között. Egész gonosz állapotodért ment a halálba, Isten bűn-
né tette érted Őt, az Igazat, hogy Te, a bűnös Isten igazságává lehess Krisztusban. (2Kor 5,21) 

4. Mindenki, aki felismeri, hogy az ő személyes bűnei miatt kellett Jézusnak elhagynia a mennyet, 
hogy a földön engesztelő áldozatként érte meghaljon, az bizalommal támaszkodhat Isten igéjére: 
„Őbenne van – az Ő vére által – a mi megváltásunk, bűneink bocsánata is; kegyelme gazdag-
ságából” (Ef 1,7) 

5. Isten most már nem a bűneidre tekint, hanem Fiára, és az Ő vérére, amit az irántad való szeretet-
ből ontott ki a Golgotán. 

6. Szíved egész, oszthatatlan szeretetével fordulj ezért az Úr Jézus felé, és szánd oda az életed az Ő 
követésére! Jézus mondta Péternek, de ma Neked is szól: „Kövess engem!” 
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TUDOD-E? 

 
 

Tudod-e, hogy a megbocsátás elsősorban 
Isten tulajdonsága és szeretetének jele? Bár 
az ember megsértette a szövetséget, mely-
ben Isten fölajánlotta szeretetét és gondvise-
lését, amikor Isten tiltása ellenére evett a jó 
és rossz tudásának fájáról. Így tehát Isten 
jogos ítélete és haragja van az emberen, 
mégis az ÚR MEG AKAR BOCSÁTANI 
a hozzáforduló bűnösnek! Ebből is látszik, 
hogy a megbocsátás 
nagyon szorosan 
kapcsolódik Isten 
lényéhez. De Isten 
nem egy elnéző 
nagypapa, aki csak 
legyint, ha az unokája 
rosszalkodik, hanem 
egy mindenekfelett 
uralkodó, szentséges 
Isten! Bár Isten meg-
bocsátása nem érzel-
mi jellegű, hanem 
egy olyan döntés, 
amit szabad akaratá-
ból hozott, mégsem 
feltételnélküli. Isten 
törvénye az, hogy a bűn büntetése halál, 
és vér kiontása nélkül nincs bűnbocsánat! 
Ez egy szigorú törvény! Isten tudta, hogy 
ennek sem Te, sem én, sőt egyetlen ember 
sem tud megfelelni. Ezért Isten Jézus Krisz-
tusban az ember helyébe lépett. 

Tudod-e, hogy Isten megbocsátásának az 
alapját is Ő maga teremtette meg? Azért 
mert annyira szeret és mert annyira meg 
akar bocsátani, hogy személyes kapcsolatod 
lehessen vele! Ezért Jézus Krisztusban em-
berré lett, és bár bűntelen volt, meghalt mi-
attad, helyetted és éretted a kereszten. Isten 
megbocsátásának az alapja, tehát Jézus 
Krisztus Golgotán kiontott drága vére! A 
bűnbocsánat feltétele már kész, mert a ke-

reszten minden „elvégeztetett” hozzá, ami 
szükséges, hogy Isten ingyen és szabadon 
adja bárkinek, de csak a bűntudat súlya 
alatt görnyedező, bűneitől szabadulni, és 
elfordulni akaró embernek válik valóság-
gá. Ez nem azt jelenti, hogy Isten ennek a 
bűnösnek elfelejtette a bűneit, mert ez el-
lentmondana az Ő mindentudásának. De 
nem kéri számon a bűnt ezen az emberen, 

úgyis mondhatnám, hogy nem 
említi meg többé ennek az 
embernek a bűneit. Gyakorla-
tilag ez azt jelenti, hogy Isten 
lemond a bosszúról ezzel az 
emberrel kapcsolatban. Isten 
haragja alól Isten kegyelme 
alá került innentől fogva 
mindörökké. 

Tudod-e, hogy ha Jézust kö-
veted, akkor Isten is azt várja, 
bocsáss meg az ellened vétke-
zőknek, imádkozz az ellensé-
geidért! Ezt valóban csak ak-
kor tudod megcselekedni, ha 
Jézust már elfogadtad szemé-
lyes Megváltódnak! Ha Te 

magad is átélted Isten bocsánatát Jézus 
Krisztusban! Isten igéje több helyen is fel-
szólít minket arra, hogy bocsássunk meg 
egymásnak. Ha Te már megtapasztaltad 
Isten bocsánatát, akkor nem választási lehe-
tőséged a megbocsátás, hanem kötelessé-
ged! Ha ezt nem teszed meg, akkor életed-
ben eluralkodik a harag és a keserűség, 
amely teljesen tönkreteszi az életed! Ami 
pedig még rosszabb, hogy Isten igéje szerint 
egyértelműen ellenszegülsz az Ő parancsá-
nak, amivel mások fölé helyezed magad és 
olyasmihez formálsz jogot magadnak, ami 
csak és kizárólag Istent illeti meg, nevezete-
sen a bosszúálláshoz! 
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Tudod-e, hogy mit kell tenned, ha sérelem 
ér? Hogyan bocsáss meg? Azt nem mon-
dom, hogy ne emlékezz, mert ez lehetetlen-
ség! Hanem inkább azt mondom, hogy 
mondj le a bosszúállás jogáról, ahogy Isten 
is lemondott veled szemben. Ez egy tudatos 
döntés! Hogyan? Ha megbántanak, és el-
döntötted a szívedben – sőt lehet, hogy ki is 
mondtad: „Megbocsátok!”, akkor ne emle-
gesd fel a másiknak a sérelmed! De egy 
harmadik félnek se mondogasd, hogy mit 
tett veled a másik, de Te nagyvonalú vagy 
és megbocsátottál neki. Mert ezzel a másik 
embert kevered rosszhírbe és ezzel a saját 
igazságérzeted elégíted ki! Ez akkor a leg-

nehezebb, ha a másik újra meg újra meg-
bánt. Légy elszánt! Hidd el, hogy Isten 
ebben a harcodban is melléd fog állni! Ne 
várd meg, hogy sértettséged felülkerekedjen 
rajtad, kérd Istent, hogy segítsen! Neki el-
mondhatod a sérelmeidet és a fájdalmadat! 
Az ÚRnál van az egyetlen hely, ahol vi-
gasztalást és erőt meríthetsz a hétköz-
napok sérelmeivel szemben! Gondolj arra, 
hogy az Úr Jézus sem adta fel a kereszten, 
mert elviselhetetlen szenvedések érték, ha-
nem mindvégig kitartott… mert rád gon-
dolt, hogy Neked nem lesz más lehetősé-
ged, csak Ő! Bízz benne! Ő győzni tud 
benned is! 

Hajagos-Tóth Katalin 

MELYIK AZ ODA ILL Ő? 
 

 

 
Az alábbi képrészletek közül melyik a kép-
be illő?  
 

   
A   B 

 

   
C   D 

 

KERESD MEG!  
A bárányka eltévedt, de a pásztor a keresé-
sére indult. Rajzold be, hogy a pásztornak 
milyen úton kell haladnia ahhoz, hogy meg-
találja az elveszett bárányt. 
 
Az Úr Jézus a mi jó pásztorunk, aki Téged 
is keres! Ő meghalt érted a kereszten, azért, 
hogy megbocsáthassa a bűneidet. Figyelj a 
hívó szavára, és ne mondd: „Majd holnap!” 
Mert nem tudjuk, hogy mit hoz a holnap. 
„Ma még lehet, ma még szabad, borulj le a 
kereszt alatt!” (Füle Lajos: Siessetek, hamar 
lejár! című verséből)  
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GYÜMÖLCS-SUDOKU  
 
Minden sorban, minden oszlopban az 
összes gyümölcsnek szerepelnie kell, de 
ezeken belül minden gyümölcs csak 
egyszer fordulhat elő. 
 
A szünidőben együtt lehetsz a csalá-
doddal. A nyár a vidámság, kikap-
csolódás évszaka. De ne feledd, hogy 
Isten sohasem megy szabadságra! Őt 
bármikor megszólíthatod, keresheted 
vele a kapcsolatot, akár a tenger partján 
üldögélsz a homokban, akár a szobád 
rejtekében. Ő mindenhol jelen van, lát, 
és hall téged! 
  
 
AKIT MEGTALÁLT A KEGYELEM  

Az Amazing Grace (Csodás kegyelem -1772) ismert keresztény egyházi ének. A keresz-
tény hit és legfőképpen a megváltás tömör összegzése ez a szívhez szóló himnusz, amelynek 
minden sora személyes jellegű. Szövege a szerző, John Newton pálfordulásának története, 
aki Lutherhez hasonlóan egy életveszélyes viharból megmenekülve tett fogadalmat Isten 
követésére. 

John Newton (1725–1807) egy rabszolga-kereskedő hajó kapitánya volt. 
1748. május 10-én, hazatérés közben egy nagy vihar kapcsán „hatalmas 
szabadulást” élt meg. Naplójában azt írta, hogy hajója az elsüllyedés határán 
volt, Isten kegyelméért imádkozott és így kiáltott: „Uram, könyörülj 
rajtunk!” Bár megtért, ennek ellenére folytatta a rabszolga-kereskedelmet. 
Ugyanakkor megkövetelte az általa szállított rabszolgákkal szembeni 

emberséges bánásmódot. Később végleg hátat fordított kereskedői mesterségének, pap lett, 
és csatlakozott William Wilberforce-hoz a rabszolgaság eltörléséért folytatott harcában. 

Csodálatos kegyelem (John Newton) 

1. Csodálatos kegyelem, mily édes a hang, 
mely megmentett egy olyan nyomorultat, mint én. 
Már elvesztem, de most meglettem; 
vak voltam, de most már látok. 

4. Az Úr jót ígért nekem, 
szava reményem záloga; 
pajzsom lesz ő, és az adag, 
amíg élek, kitart. 

2. A kegyelem tanította szívemet félni, 
és a kegyelem könnyített félelmeimen. 
Milyen értékesnek tűnt ez a kegyelem 
a percben, amikor hinni kezdtem. 

5. Igen, mikor eme test és szív megáll, 
és halandó éltem véget ér; 
Magamnak tudhatom, e papi ruha alatt, 
az öröm és béke életét. 

3. Sok veszélyen, erőfeszítésen és kelepcén át 
már meg is érkeztünk. 
A kegyelem hozott ily messze épségben, 
és a kegyelem vezet majd haza. 

6. A föld hamarost elolvad, mint a hó, 
A nap sem fog sütni már, 
De Isten, ki létrehívott engemet, 
Mindörökre megmarad nekem. 
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OVI - SAROK  

 
 

 
 

Hódi Eszter (Rajz: Hódi Márton) 
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GRATULÁLUNK!  
A területi hittanversenyen első, az országos versenyen (Aszódon) pedig a második 
helyezést ért el az evangélikus általános iskola csapata: Kornyitás Petra 3.b, Maczurik Réka 
4.a, Smajda Tibor 4. a és Turóci Marcell 4.a osztályos tanulóink.  

KÖNYVAJÁNLÓ:  
Kis Zarándok vándorútja - Szerző: H. L. Taylor 
Jó 300 évvel ezelőtt élt egy szegény üstfoltozó: John Bunyan. Fiatal korában fékevesztett, 
vad fickó volt, aki félelmetesen tudott káromkodni. Lelkiismerete azonban nem hagyta 
nyugodni. Hűséges keresztyén emberek vették körül, és az ige hallgatása és olvasása révén 
teljesen új életet nyert. Abban az időben Angliában, Bunyan hazájában nem volt 
vallásszabadság. Nem csoda, hogy rövid időn belül bebörtönözték engedély nélküli 
prédikálásért. Összesen tizenkét évet töltött fogságban, és ez idő alatt írta meg számos 
könyvével és írásával együtt világhírű könyvét "A zarándok útját". Ebben elmondja 
Keresztyén életét, zarándok útját a megtéréstől a végcélja eléréséig, a mennyországig, 
eleven képekben és izgalmas történetben elmesélve. A „Kis Zarándok vándorútja” ennek, a 
gyermekek részére átírt változata. Ez a történet segít rálépni a zarándokútra, és kitartóan 
végigjárni azt egészen a célig, a mennyországig. (Evangéliumi kiadó, 900 Ft.) 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:  
• Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától a Lelkészi Hi-

vatalban (Nyíregyháza, Luther tér 14.) 
• Mandabokor gyerekóra (3-14 évesek részére): minden hónap 3. vasárnapján 830 órától 

MEGFEJTÉSEK (2013. december): 

 
 
REJTŐZKÖDŐ IGE:  
"Ki ez, hogy a szél is, a tenger is enge-
delmeskedik neki?"… (Márk 4,41) 
 
 
HOGYAN SEGÍTHETEK?   
Mert ez Jézus tanítása. 
 

KERESD MEG! 
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